



В рамках проекта «Архив Следкома» газета «МК-Кавказ» публикует репортаж об исполняющем обязанности руководителя контрольно-следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю Максиме Ефименко



Это было в Невинномысске в 2009 году

«МК-Кавказ» продолжает серию публикаций о расследовании сотрудниками Следственного комитета России громких и резонансных преступлений, совершенных на Ставрополье в разные годы. В предыдущем материале под заголовком «Командировка навстречу смерти» о своей работе с газетой поделился заместитель руководителя Буденновского межрайонного следственного отдела Следственного управления СКР по Ставропольскому краю майор юстиции Арсен Магомедкадиев. В этой публикации речь пойдет о расследовании тяжких преступлений, которые проводил следователь по особо важным делам, а ныне исполняющий



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

обязанности руководителя контрольно-следственного отдела Следственного управления по Ставропольскому краю майор юстиции Максим Ефименко.

Подробности: <https://kavkaz.mk.ru/social/2019/04/23/eto-bylo-v-nevinnomysske-v-2009-godu.html>

25 Апреля 2019

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1343090